CONCEPT STAPPENPLAN Koningspark	 versie: okt 2013
1. Uitbaggeren vijver.
De gemeente heeft de voorbereidingen voor het baggeren al ver afgerond. Het uitbaggeren van de vijver zal medio/eind november 2013 plaatsvinden, zo gauw het faunaonderzoek is afgeleverd.

2. Drainage spel & recreatiegebieden
Daarna wordt de drainage van het gazon dat voor activiteiten of als ligweide gepland is aangepakt. We hebben via de KNHM het bodemonderzoek kunnen laten uitvoeren door een medewerker van Arcadis (Bos Delissen). Dit wordt gedaan in samenspraak met de gemeente (Jos van Hamont).
Vanuit dat onderzoek zullen we een plan van aanpak opzetten, wat door de gemeente op zo kort mogelijke termijn uitgevoerd kan worden.

3. Aanleggen hondenlosloopgebied
De volgende stap is om de werkgroep DIEREN voorbereidingen en de aanleg uit te laten voeren voor het hondenuitlaatveld. Plattegrond met geplande inhoud maken, Afspraak met Jos van Hamont, Albert van der Linden en Willem van Vugt van Fauna maken, terrein afzetten met piketpaaltjes, wilgen voor Wilgenvlechthek knotten, bomen en struiken die gerooid kunnen worden verwijderen, wilgenvlechthek plaatsen paden die aangelegd dienen te worden, contacten leggen met bedrijven die daar bij kunnen helpen, grasveld dat aangelegd dient te worden, banken die geplaatst gaan worden en evt. speelmogelijkheden voor de honden plaatsen of aanleggen. Hondenpoep-afvalbakken plaatsen. Belangrijke partij hierin is Fauna, die een substantiële bijdrage willen leveren in de vorm van bijvoorbeeld de hondenpoepcontainers. Ook een lange termijn sponsorbijdrage in de vorm van het leveren van hondenpoepzakjes is één van de gespreksonderwerpen. Aanvang afhankelijk van voortgang besprekingen met gemeente en fauna, mogelijk eind 2013.

4. Opstellen beplantingsplan
Er zal voor het gehele park een nieuw beplantingsplan opgesteld worden. De globale lijnen en indeling hiervan vloeien voort uit het rapport Koningspark van de KNHM. De verdere invulling van het beplantingsplan zal gefaseerd uitgewerkt worden, zodat er wel doorgewerkt kan worden aan de inrichting van de verschillende delen van het park. Subonderdelen hierin zijn o.a.:
4A. De volgende stap is het verwijderen van een gedeelte van de haag van laurierkers aan de kant van de Koningstraat, het verwijderen van de Esdoorns inclusief de hagen aan die kant door de gemeente gedurende de wintermaanden met daarna  de aanplant van de houtwal en de andere herbeplanting.
4B. Een beplantingsplan maken voor de herplant van de bomen die in de plaats komen van de Esdoorns, voor de houtwal die op de plaats van de Laurierkers komt met daarvoor een border met vaste planten, op de plaats van de hagen een combinatie van bomen, struiken en vaste planten, alles samen met de werkgroep GROEN. Aktie opzetten om buurtbewoners planten of struiken aan te laten bieden en die een plaats geven in de border.
4C. Aanleggen espalier. Beplantingsplan met de gekozen fruitsoorten maken. Constructie/hekwerk om de bomen tegen te planten (Espalier) maken en plaatsen. Gepland volgend voorjaar of najaar 2014.
4D. In later stadium stap voor stap onder beplanting bomen vervangen door vaste planten en varens.

5. Spel & receatie
Speelgebied met natuurlijke speelelementen ontwerpen en aanleggen. Vanaf begin november start Technasium met Atheneum klas 3 om speelaanleidingen van natuurlijke materialen te ontwerpen die later door leden van de werkgroep GROEN of de werkgroep KUNST samen met bedrijven (bij voorkeur uit de gemeente) gebouwd en geplaatst gaan worden. Hierbij kan men gebruik maken van de gerooide bomen en struiken uit andere delen van het park. Wilgen knotten en daarna wilgenvlechthek als afscheiding speelterrein aanleggen door werkgroep GROEN. De werkgroep PR/SPONSORING dient de contacten met de scholen aan te gaan en samen de mogelijkheden te optimaliseren en uit te werken voor de sponsorloop of de Brabantse dorpenderby. De aankleding van het terrein kan voor een deel of geheel betaald worden uit de opbrengsten hieruit of door de meewerkende  bedrijven. 
Uitvoering voorjaar 2014. 

6. Vervolgstappen
· Het omvormen van het centrale deel van het park tot een plein met banken, een Koningslinde, een Cercis (Judasboom), Manolia en bloemenborders.
· Hagen verwijderen door de gemeente. Maken van bestratings- en beplantingsplan met bijbehorende banken. Bedrijven benaderen om mee te helpen in de aanleg en bestrating van het pleintje. Geplande aanleg nog niet bekend.
· Verplanten Buddleja’s door werkgroep GROEN in overleg met Jos voor de lente.
· Kunstuitingen uitwerken en door de werkgroep KUNST te plaatsen. Na overleg met gemeente en leden van de werkgroep KUNST uit te voeren onderdelen die vervolgens geplaatst zullen worden.
· Insectenhotel en/of muur maken in de loop van de winter en dat in de lente plaatsen.
· Ooievaarsnest + vogelnestkasten plaatsen. In overleg met gemeente en betreffende organisatie geschikte locatie aanwijzen en t.z.t. plaatsen, gesponsord door bedrijven en/of scholen. 
· Informatiebord door werkgroep KUNST te ontwerpen en uit te voeren nabij ingangen.
· Bewegwijzering/informatievoorziening van de verschillende onderdelen in het park.
· [bookmark: _GoBack]Banken die door de werkgroep GROEN van de gerooide esdoorns gemaakt kunnen worden plaatsen in het park.

Uit te werken ideeën
· Centraal (konings-)plein op grasveld in "oksel" van de vijver.
· Parkmeubilair/bestaande banken uitwerken in kunstobjecten door samen met buurtbewoners, basisschoolkinderen, Prisma de banken te voorzien van mozaiek, mogelijk i.s.m. lokale kunstenaars.
· Open lucht expositieruimte voor bijvoorbeeld eindexamenklassen Dongemond, hobbyisten en/of lokale kunstenaars.





